

## XI открытый турнир по спортивному туризму на призы АО «Концерн Росэнергоатом».



2-7 октября 2016 команда Института ядерной энергетики приняла участие в XI открытом турнире по спортивному туризму на призы АО «Концерн Росэнергоатом».

2-7 октября 2016 команда Института ядерной энергетики приняла участие в XI открытом турнире по спортивному туризму на призы АО «Концерн Росэнергоатом». В юбилейных соревнованиях приняли участие 8 команд, представлявших Ленинградскую, Нововоронежскую, Смоленскую, Кольскую, Калининскую, Балаковскую, Курскую и Ростовскую АЭС, а также две студенческие команды: от ИЯЭ и ВИТИ НИЯУ МИФИ. В составы команд вошли представители действующих и строящихся атомных станций, а также работники предприятий атомной энергетики и промышленности, члены туристских клубов и секций атомных станций и городов расположения АЭС. Команду Института отбирали из самых смелых и отверженных студентов, которые, пожертвовав неделей учебы, готовы были преодолеть любые испытания и принести победу в незнакомом спорте. Таковыми оказались: Кулик Сергей, Болдакаев Василий, Козарезов Григорий, Петров Андрей, Колесникова Александра и Кислицина Надежда. Спортивный туризм очень популярен среди молодежи. А участие в осеннем корпоративном состязании по туристическому многоборью уже стало традиционным событием «под занавес» летнего сезона. Соревновались в четырёх дисциплинах — пешеходная дистанция (личная, связки и группа) и спортивное скалолазание. И в трёх из них туристы-многоборцы ИЯЭ получили командные награды: 2 место - скалолазание; 2 место - пешеходная дистанция - связки. В дисциплине пешеходная дистанция - группы команда института показала очень неплохой результат как среди студенческих команд (2 место), отстав от лидера всего на несколько минут (не имея при этом профессиональной подготовки), так и среди команд атомных станций, заняв далеко не последнее место в этом зачете. В личных состязаниях на пешеходной дистанции отличился Кулик Сергей, а в скалолазании второе и третье места заняли Кислицина Надежда и Колесникова Александра. Команда ИЯЭ продемонстрировала потрясающие навыки, несмотря на то, что подготовка осуществлялась непосредственно на месте соревнований. Каждый приложил максимум усилий и был настроен как на победу, так и на хороший результат. Своей сплоченностью и организованностью, что так важны в спортивном туризме, наш институт явно никому не уступил. На церемонии награждения победителей итогов этой спортивной встречи подвел председатель первичной профсоюзной организации Концерна «Росэнергоатом» Константин Журавлёв: «Развитие и поддержка физкультуры и спорта всегда стоят в ряду приоритетных задач социальной политики концерна «Росэнергоатом». Атомщики имеют возможность заниматься спортом на профессиональном уровне, благодаря чему из наших рядов выходят отличные спортсмены, которые ежегодно ставят перед собой всё новые цели, чтобы не только удерживать, но и поднимать спортивную планку». Все спортсмены-победители в командных и личных дисциплинах получили в награду Кубки, медали и призы Концерна «Росэнергоатом». Газета «Атом», Кислицина Надежда